



Начался визит в Россию Главы Коптской Церкви



22 мая 2017 года в Москву прибыл Святейший Патриарх Коптский Тавадрос II. Поводом для визита стало награждение Его Святейшества премией Международного общественного фонда единства православных народов.

В аэропорту «Домодедово» высокого гостя встречали: председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, Чрезвычайный и Полномочный посол Арабской Республики Египет в Российской Федерации Мохаммед Эль-Бадри, президент Фонда единства православных народов В.А. Алексеев, руководитель Сектора протокола ОВЦС игумен Феофан (Лукьянов), секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игуменов), второй секретарь Посольства Арабской Республики Египет в России Мохаммед Раафат, представитель Коптской Церкви в России иеромонах Томас Ава Мина и сотрудник ОВЦС Ф.В. Чэмпиион.

В ходе поездки Святейшего Патриарха Тавадроса II сопровождает делегация Коптской Церкви в

составе: митрополит Лос-Анджелесский Серапион, сопредседатель Комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью; митрополит Миланский Кирилл; епископ Ангел, Патриарший экзарх в Великобритании; епископ Гавриил, глава Австрийской епархии; епископ Эш-Шаркийский Макарий; епископ Павлий, Патриарший викарий в Александрии; священник Ангел Исхак, личный секретарь Патриарха Коптского; Мишель Абдельмалек, сотрудник Коптского культурного центра в Каире; Эрени Вагди, сотрудница Австрийской епархии.

Приветствуя высокого гостя, митрополит Иларион выразил надежду, что начинающийся визит пройдет в позитивном ключе и станет новой вехой в истории отношений между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью.

Стороны отметили значительную активизацию двусторонних контактов после **первого посещения Главой Коптской Церкви России** в октябре – ноябре 2014 года и его **встречи со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом**.

В ходе беседы был также обсужден ряд конкретных аспектов межцерковного взаимодействия.

Пребывание Патриарха Тавадроса II в Москве продлится до 25 мая 2017 года. В рамках визита 23 мая состоится его встреча со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом и награждение премией Фонда единства православных народов. 24 мая Глава Коптской Церкви примет участие в торжествах по случаю Дня тезоименитства Святейшего Патриарха Кирилла.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48476/>